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Bitkiler insanlar i¢in en dnemli
besin kaynagidir. Bir¢ok bitkinin
sadece yapraklarini yiyerek besleniriz.

n Yukaridaki paragrafta anlatilan bitki
tiird asagidakilerden hangisidir?

A Agag B) Marul C) Patates

Hayvanlarin etinden, yiiniinden,
giiciinden, derisinden ya da siit,
yumurta gibi iirettiklerinden
faydalaniriz.

8 Yukaridaki bilgiye gore asagidaki
eslestirmelerden hangisi yanlistir?

A) Kegi 3w Yiiniinden ve etinden

B) Timsah 3 Etinden ve derisinden

C) Inek 3P Derisinden ve iirettiklerinden
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a Bir gigegin yasamasi igin
yukaridakilerden hangileri zorunludur?
A) 2-3-4-6

B) 1-2-3-6

C) 1-2-4-6

Yedigimiz meyve ve sebzelerin
kimisi agagta, kimisi topragin iistiinde,
kimisi topragin altinda yetismektedir.

Yukaridaki paragrafta verilen bilgiye
gore asagidakilerden hangisi digerlerinden
farkli bir yerde yetismektedir?
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B Ddojada ysniimiizii bulmak igin asagidaki
yontemlerle ilk 6nce hangi yonimizii
buluruz?

Karinca Agaglarin Kutup Yildizi
Yuvalari Yosunlari
A Gliney Kuzey Kuzey
B) Kuzey Giiney Glney
) Gliney Dogu Bati

a Yukaridaki pusulaya gore doguda
hangisi bulunmaktadir?

A) Ev B) Cocuk C) Araba
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ﬂ Asagidaki gorsellerden hangisinde
insanlarin dogaya olumsuz etkisi vardir?

I. Yavru kuslar yerine biiyiik kuslari
avlamak

Il. Yuvalarin1 koruma altina almak
I11. Yasadigi yerlere ev yapmamak

IV. Yumurtalarim1 daha uygun yerlere
tasimak.
V. Yasadig1 yerlere geziler diizenlemek

n Ulkemizde yasayan kelaynak
kuslarinin nesli tikenmek iizeredir. Bu
nedenle yukaridakilerden hangilerini
yapmak kelaynak kuslarinin neslinin
tikenmesine neden olur?

A I-III-IV
B) IT-TIII-V
COI-IV-V

COPYRIGHT
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atik madde ve ambalajlarin geri
donlstimuine agirlik veren bir kurulustur.

A) CEVKO

n Yukarida bahsedilen sivil toplum
kurulusu hangisidir?

B) CEKUL C) TEMA

m Asagida verilen atiklar ile geri
doniisiim sonucu olugan yeni drinlerden
hangisi dogru egslestirilmistir?

Atik Malzeme Yeni Urlin
Pil =g Bilgisayar
Plastik = Cocuk Parki

Gozluk

ﬁ Cop Poseti

oluruz.

m Asagidakilerden hangisi geri déniigiim
yapmanin iilkemize yaptigi katkilardan biri
degildir?

A) Agdaglarimizin bosa kesilmesini énlemis

B) Ulkemizin kaynaklarini korumus oluruz.
C) Daha fazla enerji harcayarak devletimizin

daha gok para kazanmasini saglariz.
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